
  

 

Referat af skolebestyrelsesmøde 081222 
 
 

Mødedato 

08.12.2022 

Mødested/lokale 

Mødelokale 1 ved 
kontoret 
(Indgang ad 
hovedindgangen ved 
parkeringspladserne)  

Mødetidspunkt 

kl. 

17.00  

Sluttidspunkt 

kl. 

20.00 

Deltagere  

Skolebestyrelsen, Poul Poder (ledende pædagog) og Julia Storm (afdelingsleder indskoling og 

mellemtrin) 

Afbud ske senest 4 dage før til: 

Vibeke Faber Mølholm 

Afbud fra: Ane, AB og Anders J., 

Maiken, Valdemar  

Direkte telefonnr. 

21579648 

 
 

1. Godkendelse af dagsorden (B)              17:00-17:05 
 
 

 
2. Orientering (O)                17:05-17:40 

  

• Skoleledelse: 
Nyt fra SFO/PHP 

o Pt. er 210 indmeldt i SFO I og II. Aftenklubben tæller 4.-6.klasse (tirsdag-torsdag). 
Vi har oplevet en stigning i vores morgenmodul. Der er et fald i aftenklubben og 
vores 2-dagsmoduler. Der arbejdes på at forbedre vores tilbud i aftenklubben.   

o Vi har lige nu 2 studerende og 3 pædagogmedhjælpere ud over vores faste 
pædagogiske personale. 

o Vi får ansat 3 nye pædagoger i løbet af februar og marts, således at vi bliver 
stærkere pædagogisk repræsenteret i vores indskoling og sfo.  

o Af aktiviteter har vi haft SFO-forløb med golfklubben og håndboldklubben,og vi 
håber på flere af den slags aktiviteter fremover.  

 
• Musical/SM 

 
- Musical var en stor succes med flot forældreopbakning. Eleverne har i evaluering givet 

meget positiv feedback – specielt ift. det, at eleverne arbejdede sammen på tværs af 
årgange.  



- Økonomisk løb den rundt. 

- Til næste gang (om 2 år) vil det være en god ide at afsøge muligheden for at få 

eksempelvis lys/lyd sponsoreret.  
 
 

• Klimahandleplan/JS 

 
- Alle skoler i Vejle kommune skal have en klimahandleplan, og det arbejder vi også med 

her på Fælleshåbsskolen. Kravet til år 1 er, at en klima-plantekasse bliver etableret. Vi 
samarbejder bl.a. med elevråd omkring plantekasser m.m. 

- Der arbejdes derudover på at forbedre biodiversiteten omkring skolen, hvor vi har haft 
eksterne konsulenter inde for at hjælpe os, så vi kan forbedre biodiversiteten – i små 
bidder - og der er udarbejdet et idékatalog.  

- Vi har en 7.klasseselev med i Vejle kommunes Green-team mhp. at idegenerere, 
hvordan vi i kommunen kan blive grønnere. Et vigtigt fokus er nemlig at få eleverne 
inddraget i denne proces for at styrke biodiversiteten.  

- I forhold til vores igangværende planer for legeplads bliver tankerne omkring styrket 
biodiversitet også tænkt ind. 

- Vores elever er meget klimabevidste, og der er en stor vilje blandt eleverne til at 
arbejde med biodiversitet.  

 
Formand: 
 

- Formanden har med ledelsen været med til forskellige dialogmøder.  
 
Medarbejdere: 
 

- Terminsprøver løber af stablen i januar. 
- Indskolingen er pt. en smule presset, og personalet værdsætter, at ledelsen handler på 

de løbende udfordringer, som personalet oplever.  
- Indskolingen var glade for den store forældreopbakning ved juleklippedagen. 

 
Elevråd:  
 

- Elevrådet arbejder på at realisere en Gallafest for overbygningen – en torsdag i 
marts/april. 

- Elevrådet har også deltaget i ungekonference, hvilket var en god oplevelse. 
 
 

3. Evaluering af forældremøder (D+B) Bilag1                                 17.40-18:10 
 

- Forældrevalgte bestyrelsesmedlemmer sætter sig sammen i løbet af foråret 2023 og får 
redigeret forældremøde-præsentationen, så den er klar til den nye bestyrelse der 
træder i kraft august 2023. 
 

 

  
JULEFROKOST 



 
 
 
 

 
4. Skolens Vision (O+D)                           18.50-19.15 

Info om mødet med Mads, kommunikationsmedarbejder, samt orientering om næste skridt og 
skolebestyrelsens rolle. 

- Indsamle data fra hjemmeside i form af søgning, hvilke sider, tid på siden m.m. 
- Spørgeskema – hvorfor vælger forældre Fælleshåbsskolen m.m. 
- Har vi forældrestemmer, som kunne være interessante ift. en præsentationsvideo 
- Hvor mange elever har vi i år fået indskrevet fra et andet skoledistrikt 
- Hvorfor søger potentielle medarbejdere skolen som arbejdsplads? 
- Spørge tilflyttende elever, hvad de oplever som godt ved skolen. 
- Være konkret i fællesskabstanken – hvordan (legepatrulje, musical, læsemakker, 

Danmarks bedste skolepatrulje m.m.).  
Ved næste møde mellem Mads og skolens ledelse deltager bestyrelsesmedlem. 
 

5. Forretningsorden (B) Bilag2    19.15-19.45 
Drøftes, tilrettes og godkendes 

- Godkendt og træder i kraft d.9.12.22 
 

6. Punkter til næste møde    19.45-19.50 
- Meddelelsesbog – udkast til princip fremlægges 
- Antimobbestrategi revurderes 

Vi ønsker justering så perspektivet flyttes fra enkelt elev/barn til fokus på de store fællesskaber og deres 
betydning for mobning og trivsel. 
Ina (pædagogisk vejleder) deltager på bestyrelsesmødet i januar 

- Alkoholvaner og konfirmation (Lars/SM) 
- Walk and talk – på skolen 
- Update på Tunnel – hvad er trafikflow og cykelkultur? 
- Hvad nyt er der ift. kantine 
- Rengøring og toiletter 

 
 
7. Evt.      19.50-20.00 

 
 


